

పెదిరెడ్డి చిట్టిబాబుని కలిసిన 108 సిబ్బంది



పాఠశాలపేట, జూలై 3, మేజర్స్: పాఠశాలపేట పిహెచ్ఐ పరిధిలో పనిచేస్తున్న 108, 104 సిబ్బంది బుధవారం టిడిపి మండల అధ్యక్షుడు పెదిరెడ్డి చిట్టిబాబును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాత్రి చగలు కష్టపడుతున్న తమకు ఉండడానికి కార్యాలయం లేదని చెప్పిన కంపెనీ వారితో మాట్లాడి తమకు శాశ్వత కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేయమని దిగి చిట్టిబాబుని కోరారు. సానుకూలంగా స్పందించిన చిట్టిబాబు రెండు రోజుల్లో హెచ్ఎం మినిస్టర్ అనిత అపాయింట్మెంట్ తీసుకుని సమస్యను అమె దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని మాట ఇచ్చారు. ఈ లోపు నివేదికను తయారు చేసుకొని సిద్ధంగా ఉండమని 108 సిబ్బందిని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పట్టణ అధ్యక్షుడు ఆచంట దొర, 108, 104 సిబ్బంది, డి.ఎం. కృష్ణమూర్తి, శ్రీనివాస్, చంద్రమౌళి, సంతోష్ శివలక్ష్మి, కుమారి పాల్వోన్నారా.

సూర్య, వార్తకు స్పందన

జూలై 1వ తారీకు వచ్చిన జట్లమ్మకొండకట్ట వార్తకు స్పందించిన తపసిల్దార్



ఆనందపూరి, జూలై 3, మేజర్స్: జట్లమ్మ కొండ పరిసరాలను పరిశీలించిన హేమంత్ కుమార్ విలేజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ స్థలాలను ఎవరైనా కట్టా చేసినట్లయితే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని, అక్రమ దారులను పదిలిపెట్టే ప్రసక్తి లేదని ప్రభుత్వ స్థలాలను కాపాడాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వాధికారులకు ఉందని స్థల పరిశీలన చేశామని తెలిపారు తపసిల్దార్ తో పాటు ఆర్ అ మజిలీకర్, పిఆర్ఎస్ అప్పలరాజు, పాల్వోన్నారా.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే ఉత్తమ విద్య

ఎమ్మెల్యే బగ్గు రమణమూర్తి



నరసన్నపేట, జూలై 3, మేజర్స్: పోలాకి మండలం, మజాగం జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు, ప్రభుత్వం అందజేసిన విద్యా కాసుక పుస్తకాలు, యూనిఫాం, స్కూల్ బ్యాగ్ విద్యార్థులకు అందజేసిన నరసన్నపేట శాసనసభ్యులు బగ్గు రమణమూర్తి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే ఉత్తమ విద్య అందుతుందని, అనుభవజ్ఞులైన ఉపాధ్యాయుల బోధనలో విద్యార్థులు ప్రగతి పథంలో పయనించాలని, ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సదుపాయాలతో విద్యపై శ్రద్ధ చూపి ఉన్నత స్థానాలకు చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. విద్యకు చంద్రబాబు నాయకత్వంలోని కూటమి ప్రభుత్వం ప్రథమ ప్రాధాన్యత తెలుపుతుందని, దానిలో భాగంగా మెగా డీఎస్సీ ద్వారా ఉపాధ్యాయ నియమకానికీ టీఎఫ్ కేఎస్ ఇవ్వడం జరిగిందని, ప్రభుత్వ పాఠశాలలను బలోపేతం చేయడానికి ప్రభుత్వం వేగవంతమైన చర్యలు తీసుకుంటుందని రమణమూర్తి అన్నారు. ఆనంతరము పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ఎమ్మెల్యేను సత్కరించారు.

ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రిప్పర్ స్వాధీనం



నరసన్నపేట, జూలై 3, మేజర్స్: నరసన్నపేట సత్కరణం జంక్షన్ జాతీయ రహదారిపై 18 బస్సులు ఇసుకతో నరసన్నపేట వైపు వస్తున్న ట్రిప్పర్లు సాధారణం చేసుకోవడం జరిగింది. స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో అప్పగించి కేసు నమోదు చేసినట్లు స్టేషన్ ఎస్సీ రెండ్రాజ్ ఎస్సై కావ్య జానకి తెలియజేశారు. శ్రీకాకుళం రూరల్ మండలం ఖైరి చందాయతీ లింగాల వలస నుండి ఇసుకను తరలిస్తున్నట్లు, అక్రమ ఇసుక వ్యాపారులపై తరల చర్యలు తీసుకుంటామని ఆమె ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

నిరంతరాయంగా సాగుతున్న అన్నా క్యాంటీన్ 440 రోజులకు చేరువ



శ్రీకాకుళం, జూలై 3, మేజర్స్: సంకల్పబ ఎటువంటి అపంతరాలు అడ్డుకావని నిరూపిస్తూ గొండు శంకర్ తలపెట్టిన అన్నా క్యాంటీన్ నిత్య నారాయణ సేవ 440 రోజులుగా నిరంతరంగా కొనసాగుతోంది. నగరంలోని విడుదలైన కూడలి, పాత సెన్ట్రల్ ప్రాంతాల్లో నిత్యం వందలాదిమంది ఆకలి తీరుస్తూ శంకర్ లక్ష్యాన్ని నిరచేస్తుంది. పేదలు, అనాధలు, అన్యాయాలను అలమటింపకూడదన్న ఉద్దేశ్యంతో టిడిపి హయాంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్నా క్యాంటీన్ వైసీపీ ప్రభుత్వం రద్దు చేసిన తరుణంలో నాడు చంద్రబాబు స్ఫూర్తితో ఆయన జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని గొండు శంకర్ ప్రారంభించిన ఈ మహాయజ్ఞం ఒక్కరోజు కూడా విరామం లేకుండా కొనసాగుతూ నెలకొని 440 రోజులు పూర్తి చేసుకొంది.

టూ వీలర్ మెకానిక్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బేబినాయన



బొబ్బిలి, జూలై 3, మేజర్స్: బొబ్బిలి పట్టణం లో జరిగిన టూ వీలర్ మెకానిక్ కార్యక్రమం రాజా కళాశాల గ్రౌండ్ లో బుధవారం ఎమ్మెల్యే ఆర్ వి ఎస్ కె కె రంగారావు (బేబినాయన) పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బేబినాయన మాట్లాడుతూ ఈ ప్రపంచ టూ వీలర్ మెకానిక్ దినోత్సవంలో పాల్గొనడం ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. ఆనంతరం మెకానిక్ లు జేబీ నాయన స్వీట్లు పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు మెకానిక్ లు పాల్గొన్నారు.

జ్యోతి ఎటిఎల్ టీసీఎస్ జాబ్ మేళా

పార్వతీపురం, జూలై 3, మేజర్స్: పట్టణంలోని జ్యోతి ప్రైవేట్ ఐటిఐ ప్రాంగణంలో టీసీఎస్ సలస్ నిరుద్యోగ యువతకి జాబ్ మేళాను బుధవారం ఉదయం నిర్వహించింది. ఐటిఐ పరిధిలో ఎలక్ట్రికల్ టెక్నికల్ డ్రీఫ్ట్ లో రెండు సంవత్సరాల విద్యాభ్యాసం పూర్తి చేసుకున్న మరియు రెండవ సంవత్సరంలో విద్యాభ్యాసం చేస్తున్న వారికి టీసీఎస్ సలస్ జాబ్ మేళా నిర్వహించింది. ఉత్సాహపాటులైన ఆసక్తిగల విద్యార్థులను మూడు నెలలపాటు చెన్నై రాష్ట్రం కాంటిన్యూ కేంద్రంగా శిక్షణ ఇవ్వడంతో పాటు శిక్షణ కాలంలో ఉచిత వసతి భోజన సదుపాయాలను కల్పించనున్నట్లు అలాగే టీ సీ ఎస్ సలస్లోనే శిక్షణ ఆనంతరం ఉద్యోగ అవకాశాలను నిరుద్యోగ యువతకు ఇవ్వనున్నట్లు ఈ సందర్భంగా టీసీఎస్ సలస్లో సీనియర్ ఎలక్ట్రికల్ ఇన్స్ట్రక్టర్ డి. కాంతారావు తెలిపారు. విద్యార్థుల ఆసక్తి గమనించే క్రమంలో సలస్ యొక్క విధి విధానాలు వారి భవిష్యత్ ఉపయుక్తమయ్యే ఉద్యోగ పరిస్థితులను ప్రసారం చేసి చూపించారు. అయితే కళాశాల డైరెక్టర్ మురళి తో మాట్లాడి ఆసక్తిగల నిరుద్యోగ యువతకు ముఖ్యంగా ఎలక్ట్రికల్ పేరుతో శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న వారికి టీసీఎస్ లో శిక్ష ఉపాధి అవకాశాలు నిమిత్తం సిఫార్సు చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జ్యోతి ఐటిఐ అధ్యాపక బృందం ఉన్నారు. గత 15 ఏళ్లూ జ్యోతి అయితే ఆవిర్భావం



నుండి నేటి వరకు అంచలంచలాగా విద్యార్థులకు మెరుగైన జాబ్ రూమ్ బోధనతో పాటు వైపుకొని ఆభివృద్ధి శిక్షణ ఇవ్వడం ద్వారా వారి భవిష్యత్తుకు బంగారు పాటలు వేస్తుందని ముఖ్యంగా వివిధ సంస్థల సహకారంతో క్యాంపస్ ఇంటర్వ్యూలను చేపట్టి విద్యార్థులకు ఉద్యోగ అవకాశాలను కల్పిస్తున్నట్లు అందులో భాగంగానే బుధవారం టీసీఎస్ సలస్ ద్వారా ప్రాంగణం ఎంపికలు చేపట్టినట్లు డైరెక్టర్ మురళి ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.

సాంత నిధులతో స్నానాల రేవు మెట్లు నిర్మాణం అభినందనీయం

:సారవకోట మండల టిడిపి అధ్యక్షులు కత్తిరి



సాంతనిధులతో రూ.1.20 లక్షలు విలువతో గ్రామస్థులు ఇబ్బందులు దృష్టిలో పెట్టుకొని స్నానానికి అనుకూలంగా సైట్స్ నిర్మాణం పూర్తి చేసి ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో నన్ను కూడా భాగస్వామ్యం చేయటం సంతోషాదాయకమని సారవకోట మండల టిడిపి అధ్యక్షులు కత్తిరి వెంకటరమణ అన్నారు. గ్రామస్థులకు స్నానాలకు అనువుగా సాంత నిధులతో సైట్స్ నిర్మాణం చేసిన దాతల కుటుంబానికి కత్తిరి వెంకటరమణతో పాటు గ్రామస్థులు ఆభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్మాణ దాత కుమారుడు హనుమంతు చిన్నికర్ణ దంపతులు పూజ కార్యక్రమాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హనుమంతు లక్ష్మీనారాయణ, వెంకటరమణమూర్తి, రాజు, ఇల్లారాజుల శ్యాం, ఇలవండి లక్ష్మణ్, సత్యారా సీతారామ్, రెడ్డి కృష్ణమూర్తి, కుర్రాపు ఈశ్వర్, రాము, బోగి భాస్కర్, పేదాడ అప్పలనాయుడు, ఇలవండి బాలకృష్ణ, బామ్మిడి సంతోష్, హనుమంతు సన్యాసినాయుడు, బలవంధి రమణమ్మ, దువ్వల రామన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యారంగ సమస్యలపై డీఈఓకు యుటిఎఫ్ వినతి

నరసన్నపేట, జూలై 3, మేజర్స్: విద్యారంగం, ఉపాధ్యాయుల సమస్యలపై ఆంధ్రప్రదేశ్ ఐక్య ఫెడరేషన్ (యుటిఎఫ్) అధ్యక్షులతో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి కే వెంకటేశ్వరరావుకు యుటిఎఫ్ నాయకత్వం ప్రాతినిధ్యం ఇవ్వడం జరిగింది. జిల్లా విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో పెండింగ్ లో ఉన్న మెడికల్ రీయంబర్సింగ్, సర్టిఫైడ్ రెగ్యులరైజేషన్, పాస్పోర్ట్ ఎన్టీసీ సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని, జిల్లాలో విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు అన్ని లైటింగ్ సకాలంలో అందజేయాలని, ప్రభుత్వం మంజూరు చేసే కిట్లను పాఠశాల పాయింట్ వద్దకు సరఫరా చేయాలని, యుటిఎఫ్ లో సాంకేతిక లోపాలను సవరించాలని, పలువురు విద్యార్థులు పాఠశాలలో చేరే సందర్భాల్లో పూర్వ పాఠశాలలో వారి పేరును అప్డేట్ వెంటనే తొలగించే విద్యాభ్యుత్సాహులను, ఎన్సికల్ టిపులు నిర్వహించే ఉపాధ్యాయ సిబ్బందికి డ్యూటీ సర్టిఫికేట్ మంజూరు చేయడం సంబంధిత తహసీల్దారులకు విద్యా శాఖ నుండి కోరాలని, ఉపాధ్యాయులు కొరత ఉన్నచోట విద్యా వాలంటీర్లను నియమించి ప్రత్యామ్నాయ విద్యాభ్యుత్సాహులను, అప్డేట్ పర్సన్ల చేయుట నిమిత్తము ఉన్నత పాఠశాలలో కంప్యూటర్ ఆపరేటరుల నియమించాలని



కోరడం జరిగింది. జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సానుకూలంగా స్పందించి సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎన్ కిషోర్ కుమార్, జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు ఎల్ బాబూరావు, బి శ్రీరామమూర్తి, జిల్లా కార్యదర్శి హెచ్. అన్నాజీ రావు, జి సురేష్, జిల్లా నాయకులు ఎల్ కోండరామయ్య, ఆర్ త్రినాధ రావు, వైకుంఠరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వృక్షాలంటేనే మనుషులు బతకగలిగేది



శ్రీకాకుళం, జూలై 3, మేజర్స్: చెట్లంటేనే మనుషులు బతకగలుగుతారని, ప్రకృతిని కాపాడే వృక్షాలేనే శ్రీకాకుళం జిల్లా ఉద్యానవనశాఖ సహాయ సంచాలకులు రత్నాల వెంకటవరప్రసాద్ అన్నారు. బుధవారం ఆర్డీ కళాశాల ఆవరణలో స్టార్ వాకర్స్ క్లబ్ వ్యవస్థాపకులు గేదెల ఇందిరా ప్రసాద్, గజల్

గాయకులు డాక్టర్ మంతెన వాసుదేవచారి పుట్టిన రోజుల వేడుకల్ని సహచర సదక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో హరిత వనాల పెంపకానికి వివిధ అనుబంధ శాఖల సహకారాన్ని తీసుకొని చర్యలు చేపట్టామన్నారు. క్లబ్ కో-ఆర్డినేటర్ కాసాపు జోగినాయుడు అధ్యక్షులలో జరిగిన ఈ వేడుకల్లో ఇందిరా ప్రసాద్, వాసుదేవచారి సేవల్ని పలువురు వక్షలు కొనియాడారు. వారంతా కొన్ని మొక్కల్ని నాటారు. కార్యక్రమంలో వాకర్స్ ఇంటర్నేషనల్ ప్రతినిధులు టిజీ గుప్తా, రాజాద్ కైలాసరావు, బీబీ రవిశంకర్, బి.దేవీ ప్రసాద్, బొడ్డేపల్లి ప్రసాద్ రావు, సింహాద్ వేణుగోపాల్, గంజి ఎల్లా, బరాటం శ్రీనివాస్, రామ్ భాయి, ప్రపతి, వాసంతి, గేదెల లక్ష్మి, గౌర్ వాసుదేవరావు, ఎస్. నజీబరావు, మలిపెద్ది మల్లిభాబు, గోటి ఉమా మహేశ్వర రావు, సంతోష్, గురు ఆనందరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జూలై 10 డిమాండ్స్ దే ను జయప్రదం చేయండి: సివిటియ

బొబ్బిలి, జూలై 3, మేజర్స్: గత ఎన్నికల్లో కార్మికులకు నష్టం చేసే విధానాలను అనుసరించిన రాష్ట్రంలో వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని ఓడించారు. దేశంలో బిజెపికి మెజార్టీని తగ్గించారు. సివిటియ జిల్లా అధ్యక్షులు పి. శంకర్ రావు అన్నారు. మహిళాసారి అధికారంలోకి వచ్చిన ఎన్డీఎ మోడీ ప్రభుత్వం కార్మికులకు నష్టం చేసే లెటర్ కోడ్స్ అమలు చేయడానికి సిద్ధపడుతుంది. కార్మికులకు కనీస వేతనం 26000/-అమలు కావడం లేదు. గత ప్రభుత్వంలో మోడీ అనుసరించిన దుర్భాషమైన విధానాలనే మళ్లీ అమలు చేస్తున్నట్లు తమ ప్రసంగంలో కనబడుతుంది. గతంలో ఐటీసీ సెక్షన్ రద్దుచేసి భారత న్యాయ సంహిత చట్టాలను జూలై 1 నుండి అమలు చేస్తున్నారు. ఇవి భారత ప్రజాసేవకు తీవ్రమైన నష్టం 124 రద్దు చేయాలని సుప్రీంకోర్టు చెబితే రాజు ద్రోహం బదులు దేశద్రోహం గా మార్చారు. దేశంలో ప్రైవేటీకరణ కొనసాగిస్తామని చెబుతున్నారు. నగదు బదిలీకరణకు మోడీ ప్రభుత్వం సిద్ధపడుతుంది. వీటన్నిటి పైన జూలై 10 దేశవ్యాప్తంగా కోర్టు



దినంగా పాటించాలని కార్మిక పక్షానికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం ఈ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం కు అందరూ బొబ్బిలి ఎమ్మార్సీ ఆఫీస్ కు రావాలని ఆశా వర్ధకర్ తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ అధ్యక్షురాలు లంక శాంతమ్మ, మీసాల లక్ష్మి అశాలు పాల్గొన్నారు.

గుప్పడి పేటలో గ్రామసభ



నరసన్నపేట, జూలై 3, మేజర్స్: పోలాకి మండలం గుప్పడిపేట గ్రామంలో సర్పంచ్ నంది పిల్లి దండూని అధ్యక్షులలో గ్రామ సభ నిర్వహించారు. ఈ గ్రామ సభలో గ్రామ సచివాలయ సిబ్బంది ఉపాధ్యాయులు, వైద్య సిబ్బంది

అంగన్వాడీలు, సచివాలయ సిబ్బంది గ్రామ ప్రజా ప్రతినిధులు పార్టీ ముఖ్య నాయకులు గ్రామ పెద్దలు కలిసి గ్రామ అభివృద్ధి కోసం సేకరించవలసిన నిధులు గురించి మరియు అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజలు స్వేచ్ఛాపూర్వకంగా మెమలుకొని కలిసి మంచి నిర్ణయాలకు తీసుకొని దిశగా సాగాలని ప్రతి మూడు నెలలకు గ్రామ సభలు నిర్వహించి గ్రామస్థితిగతులు గ్రామ అభివృద్ధి కోసం నిధుల సేకరణ వంటి అంశాలపై చర్యలు అరబుకోవాలని వీటికి ప్రజలు సహకరించాలని కోరుతూ పంచాయతీ కార్యదర్శి అధ్యక్షులలో ఈ సభ జరగడం మంచి శుభ పరిణామం . ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ నందిపిల్లి వైడి తాత ఎంపీటీసీ వైద్యులు జనసేన పార్టీ పోలాకి మండల అధ్యక్షులు నందిపిల్లి దండూని గ్రామ పెద్దలు నందిపిల్లి అప్పయ్య గుండు, దాసేని బుధగిట్ల కిరణ్ కుమార్ చక్క రాజయ్య కదిరిగరయ్య కురమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు అల్లూరి సీతారామరాజు జయంతి వేడుకలు

పార్వతీపురం, జూలై 3, మేజర్స్: నేడు జిల్లాలో అల్లూరి జయంతి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సికాంత్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ వేడుక బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అల్లూరి సీతారామరాజు జయంతి వేడుకలను అధికారికంగా నిర్వహించనున్నందున గురువారం ఉదయం 10:30 గంటలకు కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో అల్లూరి సీతారామరాజు జయంతి వేడుకలు నిర్వహించనున్నారు. అధికారులు, సెక్షన్ల సూపరింటెండెంట్లు, కార్యాలయ సిబ్బంది అందరూ తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. అలాగే జిల్లా అధికారులు, డివిజన్ అధికారులు, తహశీల్దార్లు అల్లూరి సీతారామరాజు జయంతి ఉత్సవాలను ఆయా వారి కార్యాలయాల్లో నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు.

పేదరికంపై గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వ పాలన

: ఎమ్మెల్యే బగ్గు రమణమూర్తి -ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు ఋణపడి ఉంటాం -ఎమ్మెల్యేను సన్మానించిన దివ్యాంగులు



నరసన్నపేట, జూలై 3, మేజర్స్: నరసన్నపేట తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర దివ్యాంగుల కమిటీ సెక్రటరీ డాక్టర్ సాయి, జిల్లా దివ్యాంగుల కమిటీ అధ్యక్షుడు గురుబిల్లి రమణమూర్తి అధ్యక్షులలో నరసన్నపేట శాసనసభ్యులు బగ్గు రమణమూర్తి ఘన సన్మానం నిర్వహించారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీ చేరకు 3000 రూపాయలు ఉన్న దివ్యాంగుల పెన్షన్లను 6000 రూపాయలకు పెంచడం పట్ల ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుకు దివ్యాంగులంతా రుణపడి ఉన్నారని, తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలోని వికలాంగుల సంక్షేమంపై పెట్టే పేట వేయబడిందని, ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఇండి వద్ద ఏదైనా పెన్షన్ అందించిన ప్రభుత్వానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేసిన దివ్యాంగులు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు మాట్లాడుతూ పేదరికంపై గెలుపు లో భాగంగా దివ్యాంగుల పెన్షన్ పెంచడం జరిగిందని పేదల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వంకట్టుబడి ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నరసన్నపేట తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణ అందరి బాధ్యత



నరసన్నపేట, జూలై 3, మేజర్స్: పర్యావరణ పరిరక్షణ అందరూ బాధ్యతని, మొక్కలు నాటడం ద్వారా ప్రకృతి సమతుల్యత కాపాడవచ్చునని, నిషేధిత ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని ప్రజలందరూ మానుకోవాలని ప్రపంచ ప్లాస్టిక్ నిషేధం రోజు సందర్భంగా నరసన్నపేట పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ఒక కార్యక్రమంలో పాల్గొని కార్యాలయ ఆవరణలో మొక్కలు నాటిన నరసన్నపేట శాసనసభ్యులు బగ్గు రమణమూర్తి. ఈ కార్యక్రమంలో నరసన్నపేట తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

హాస్పిటల్ విద్యార్థులకు ఫ్యాన్లు, లైట్లు వితరణ - విద్యార్థులు ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలి -ఎస్ఎస్ఆర్ చాలిబుల్ ట్రస్ట్ ఫౌండర్ డాక్టర్ సూర శ్రీనివాసరావు



శ్రీకాకుళం, జూలై 3, మేజర్స్: విద్యార్థులు కష్టపడి కాకుండా ఇష్టపడి చదివితే ఉన్నత స్థాయికి చేరుకుంటారని ఎస్ ఎస్ ఆర్ ఫౌండర్ డాక్టర్ సూర శ్రీనివాసరావు అన్నారు. క్రమశిక్షణతో చదివితే లక్ష్యాలు చేరుకోవడం చాలా సులువు అని అన్నారు. ఇంటర్మీడియట్ డిగ్రీలోనే మీ భవిష్యత్తుని నిర్ణయించుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. శ్రీకాకుళం నగరంలో ప్రభుత్వ బిసి బాలికల కళాశాల వసతిగృహం- 4 విద్యార్థినిలకు ఫ్యాన్లు అందించారు. ఈ సందర్భంగా సూర శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్యను అభ్యసించడం ద్వారా ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉంటుందని తెలిపారు. మీరంతా భారతదేశ వనితలుగా ఎదగాలని ఆకాంక్షిస్తున్నాను అన్నారు. మీరంతా ఎంత క్రమశిక్షణగా ఉన్న తీరు చూస్తుంటే చాలా ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. పరీక్షలు పెద్ద సమస్య కావకాదని, అభ్యుత్సాహంతో ఇష్టంతో చదివి పరీక్షలకు సిద్ధం కావాలన్నారు. చదువుల్లో భవిష్యత్తులో రాజీనామా చేసే సానుకూల దృక్పథం కలిగి ఉండాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు పువ్వుగవుం అందించి దుస్సాలతో సత్కరించారు. ఫ్యాన్లు, లైట్లు వితరణ చేసినందుకు హాస్పిటల్ వార్డెన్ లలిత, విద్యార్థినిలు కృతజ్ఞులు తెలియజేశారు.

కళా వెంకట రావు కలిసిన మంత్రి శ్రీనివాస్



విజయనగరం కలెక్టరేట్, జూలై 3, మేజర్స్: చీపురుపల్లి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు, పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు లిల్లి కిమిడి కళావెంకట రావులను రాజా వారి స్వగృహం లో లిల్లాపు ఎం.ఎస్.ఎం.ఆ. సెన్టర్ శాఖ మంత్రి వర్ధులు కొండపల్లి శ్రీనివాస్ మర్యాదపూర్వకంగా బుధవారం కలిశారు. వారితోపాటు గంగారాజు మాజీ ఎంపీపీ కొండపల్లి కొండలరావు కూడా ఉన్నారు.

అంబేరుపురంలో డయేరియా డెంగ్యూపై అవగాహన కార్యక్రమం



చోడవరం, జూలై 3, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని అంబేరుపురం గ్రామంలో డయేరియా, డెంగ్యూ పై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని బుధవారం నిర్వహించారు. గవరవరం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారులు పాల్గొని, వర్షాకాలంలో విజ్ఞాపించే వ్యాధుల పట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ముఖ్యంగా పరిసరాల్లో నీటి నిల్వలు లేకుండా చూసుకోవడం, వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత, కాచి అవశేషాలను నీళ్లు తాగడం, దోమల నివారణ చర్యలు తదితరవాటిపై వివరించారు. పంజాబ్ ముందు సీజన్లో వ్యాధుల లో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై పోస్టరులు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.డి. సీనియర్ నాయకులు వేగి ముత్యాల నాయుడు, పంచాయతీ అసిస్టెంట్ వెంటకొట్ల కోటి ముత్యాల నాయుడు, హెల్త్ సూపర్వైజర్ పద్మ, ఏఎస్ఎం భువన్, హెల్త్ అసిస్టెంట్ జగన్, ఎ ఎల్ హెచ్ పి పావని, ఆక వర్షపు ధనలక్ష్మి, పి.లక్ష్మి, ఎ. రాధ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అపాలోలో బోస్ మ్యూర్ లూన్స్ ప్లాంట్ షన్ విజయవంతం

అపాలో, జూలై 3, మేజర్స్ న్యూస్: తీవ్ర రక్తహీనతతో బాధపడుతున్న ఓ యువకుడికి స్థానిక అపాలో ఆసుపత్రిలో బోస్ మ్యూర్ మార్కెట్ శస్త్రచికిత్స విజయవంతంగా జరిగింది. మెడికల్ ఆంకాలజిస్ట్ డాక్టర్. రాజేంద్ర్రెడ్డి, తన వైద్య బృందంతో కలిసి శస్త్రచికిత్స నిర్వహించారు. నగరానికి చెందిన పదహారేళ్ల యువకుడు ఎం.యువరాజు 4 సంవత్సరాల వయస్సు నుండి తీవ్రమైన సికిల్ సెల్ అనీమియాతో బాధపడుతున్నాడు. మొన్నటి వరకు మందులతో చికిత్స కొనసాగగా, మందులకు శరీరం స్పందించకపోవడంతో రక్తమార్పిడి, ఎముకల నొప్పి నివారణకు ఆసుపత్రిలో పడవడే అడ్మిషన్లు పొందుతుండేవాడు. అయితే వ్యాధి తీవ్రత నేపథ్యంలో శస్త్రచికిత్స శరణును భావించి విజయవంతం చేసినట్లు డాక్టర్. రాజేంద్ర రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బాలు యుగ బోస్ మ్యూర్ ను (స్ట్రమ్ సెల్) యువరాజుకి అమర్చి, మార్పిడి చేసినట్లు తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేమ్ సెల్ అనీమియాతో సికిల్ సెల్ అనీమియాను విజయవంతంగా నయం చేసిన మొట్టమొదటి కేసుగా వివరించారు. శస్త్ర చికిత్సలో డాక్టర్ రాజేంద్ర రెడ్డితో పాటు మెట్టల బృందం డా. ప్రదీప్ వెంకట్రావ్, డా. సుమన్యూ, డా. వేణీ ప్రసన్న గిరల్, డా. రహీం, సర్కింగ్ స్టాఫ్ పాల్గొన్నారు.

సూర్య కథనానికి స్పందన

-అనుమతుల్లేని వ్యాపారాలపై డిపీఓ సీరియస్ -గృహాలో వ్యాపారాలు చేసే అనుమతులు తప్పనిసరి -నోటీసులు జారీ చేసిన పంచాయతీ ఈడీ



అనకాపల్లి, జూలై 3, మేజర్స్ న్యూస్: జిల్లాలోని పంచాయతీ కేంద్రాల్లో రెసిడెన్షియల్ అనుమతులు తీసుకొని వ్యాపారాలు నిర్వహిస్తున్న ఉదంతం పై పంచాయతీ అధికారులు కార్యకర్తలను గుర్తించి నోటీసులు జారీ చేయాలని, సరియైన అనుమతులు తీసుకొని వాణిజ్య సముదాయాలు, భావజాలను వెంటనే తొలగించాలని ఆదేశించారు. ఈ మేరకు తమిళనాడు మేజర్ పంచాయతీ ఈడీ ఈ కార్యక్రమం సందర్భంగా వాణిజ్య సముదాయాల సందర్భంలో ఇక్కడ పనిచేసిన కార్యకర్తల పట్ల చురుకైన చర్యలను పంపిణీ చేసి ఇలా జరిగిందని గమనించి సందర్భానుసారా నోటీసులు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నగరంలో ర్యాలీ నిర్వహించిన మోటార్ సైకిల్ మెకానిక్స్



విశాఖపట్నం, జూలై 3, మేజర్స్ న్యూస్: రాష్ట్ర స్కూటర్, మోటార్ సైకిల్ మెకానిక్ దినోత్సవం సందర్భంగా వైజాగ్ స్కూటర్, మోటార్ సైకిల్ మెకానిక్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నగరంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బింగి రాజురెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో కాన్వెంట్ జంక్షన్ లో ఉన్న యూనియన్ ఆఫీస్ దగ్గర నుంచి రైల్వే స్టేషన్ రోడ్, ఎల్.ఎస్. రోడ్ మీదుగా జీవీఎస్ గాంధీ విగ్రహం వరకు బైక్ ర్యాలీ చేశారు. గాంధీ విగ్రహం వద్ద మెకానిక్స్, మెకానిక్స్ జిందాబాద్, మెకానిక్స్ వల్లభల్లి అని నినాదాలు చేశారు. అనంతరం అక్కడ నుండి సంతక వివాహం చేసిన రోడ్, సిరిపల్లం మీదుగా శివాజీపాఠశాల దగ్గర ఉన్న విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే వంటి కృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్ క్యాంపు కార్యాలయానికి వెళ్లారు.

7న విజయనగరం జిల్లా డిపీఓ చేసిన టోర్నమెంట్

విశాఖపట్నం, జూలై 3, మేజర్స్ న్యూస్: ది విజయనగరం చదరంగం అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 7వ తేదీ ఆదివారం నాడు విజయనగరం జిల్లా ఓ.పి.ఎస్ బోర్డమెంట్ నిర్వహించనున్నామని టోర్నమెంట్ కమిటీ సభ్యులు ఎన్ బంగారు బాబు పేర్కొన్నారు. ఈరోజు ఉదయం టోర్నమెంట్ కు సంబంధించి ఆహ్వాన ప్రకటనలు జిల్లా ఓ.పి.ఎస్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి సి.పావ్ వెంకటేశ్వర్లు చేతుల మీదుగా చేయబడింది. టోర్నమెంట్ కమిటీ సభ్యులు అని విజయ కుమార్ , సముద్రాల గురు ప్రసాద్ , ఎన్ ఎస్ రామకృష్ణ, ఆర్ వి తిరుపతిరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. టోర్నమెంట్ పాల్గొనే క్రీడాకారులకు ఉచిత భోజన సదుపాయం ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

భీమునిపట్నంలో అంతర్జాతీయ ప్లాస్టిక్ బ్యాగుల రహిత దినోత్సవం



భీమునిపట్నం, జూలై 03, మేజర్స్ న్యూస్: ఆధునిక నాగరిక ప్రపంచంలో ప్లాస్టిక్ ఆవిష్కరణ మానవజీవితాన్ని ఎంతో సౌకర్యవంతంగా మార్చడం చేత గతంలో వాడిన లోహ పాత్రలు, చెక్క వర్సెస్ స్టాన్ లో ప్లాస్టిక్ వస్తువులు వచ్చి చేరి వివరకు అది మానవాళికి ముప్పు కలిగించే వాతావరణ కాలుషయం కలిగించింది జిల్లా విద్యా శిక్షణ సంస్థ, భీమునిపట్నం డి.వి.ఎం. జ్యోతి కమారీ అన్నారు. దైట్ల బుధవారం అంతర్జాతీయ ప్లాస్టిక్ బ్యాగుల రహిత దినోత్సవాన్ని

జగన్నాథ స్వామి రథయాత్ర, దశావతార దర్శనానికి ఏర్పాట్లు

చోడవరం, జూలై 3, మేజర్స్ న్యూస్: చోడవరం పట్టణంలో గల పురాతన దేవాలయం కేశవస్వామి ఆలయంలో జగన్నాథ స్వామి రథయాత్ర, దశ అవతార దర్శనానికి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈనెల 5,6వ తేదీ శుక్ర, శనివారం కేశవ స్వామి దేవాలయంలో జగన్నాథ స్వామి వారి పున ప్రవేశ నిర్వహించ నున్నారు. 7 వతేదీ ఆదివారం సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు బలబ్రహ్మ, సుభద్ర సమేత జగన్నాథ స్వామి వారి రథోత్సవం ప్రారంభమవుతుంది. ఇంద్రజిత్తునంద ప్రవేశం అనంతరం స్వామి దశావతార ఉత్సవం ప్రారంభమవుతుంది. 8వ తేదీ సోమవారం మత్స్య , 9వ తేదీ మంగళవారం కూర్మ, 10వ తేదీ బుధవారం వరాహ, 11వ తేదీ గురువారం నరసింహ, 12వ తేదీ శుక్రవారం వామన, 13వ తేదీ శనివారం పరశురామ, 14వ తేదీ ఆదివారం రామ, 15వ తేదీ సోమవారం శ్రీకృష్ణ, 16వ తేదీ మంగళవారం శ్రీ వెంకటేశ్వర, 17వ తేదీ బుధవారం శయం వికారశి శేష పాస్కు అవతారంలో జగన్నాథ స్వామి వారు వివిధ రూపాలలో భక్తులకు దర్శనం ఇవ్వనున్నారు. 18వ తేదీ గురువారం మారు రథయాత్ర ప్రారంభమవుతుంది. ఉత్సవాలలో భాగంగా ప్రతిరోజూ స్వామివారికి విశేష పూజలు.

ప్రతి ఒక్కరు రోడ్డు నియమాలను తప్పక పాటించాలి



అనకాపల్లి, జూలై 3, మేజర్స్ న్యూస్: జిల్లా లోని ప్రతి ఒక్కరు రోడ్డు భద్రత నియమాలను తప్పక పాటించాలని లేదా భారీ జరిమానాలు ఎదుర్కోవాల్సి ఉంటుందని అనకాపల్లి ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ వైద్యుడు నాయుడు అన్నారు. మద్యం తాగి వాహనాలు నడిపిన 28 మందికి రూ. 10,000/- చొప్పున రూ. 2,80,000/- జరిమానాను అనకాపల్లి 13వ ఎం.ఎం. కోర్ట్ బుధవారం విధించారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా ఎస్.పి. కె.వి.మురళీకృష్ణ ఆదేశాల మేరకు అనకాపల్లి సబ్-డివిజన్ డి.వి.ఎస్. అప్పలరాజు సూచనల మేరకు వాహన తనిఖీలు చేస్తున్న సమయంలో మద్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతూ

కాపిట్ సమయంలో జర్నలిస్టులకు రద్దు చేసిన రైల్వే రాయితీ పాసులను పునరుద్ధరించాలి

కేంద్ర రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్విని వైష్ణవిని అభ్యర్థించిన కలిశెట్టి

అనకాపల్లి ప్రతినిధి, జూలై 3, మేజర్స్ న్యూస్: కాపిట్ మహమ్మారి వ్యాప్తి చెందిన సమయంలో జర్నలిస్టులకు తాత్కాలికంగా గార్ రద్దు చేసిన రైల్వే రాయితీ పాసులను పునరుద్ధరించాలని రైల్వే డివిజన్ ఛాంసెలర్ లో రాయితీని వెంచాలని అలాగే శారీరక, మానసిక వికలాంగులకు రాయితీని అందించే సౌకర్యాలను పెంచడం తోపాటు దీనికి అందింపించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జారీ చేసిన వికలాంగ ప్రతినిధుల పత్రాలను ఆమోదించాలని కోరుతూ కేంద్ర రైల్వే

అందించే సౌకర్యాలను పెంచడం తోపాటు దీనికి అందింపించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జారీ చేసిన వికలాంగ ప్రతినిధుల పత్రాలను ఆమోదించాలని కోరుతూ కేంద్ర రైల్వే

పౌరాణిక పద్య నాటకం నిలవాలి

- ప్రేక్షక దేవులై కాపాడాలి - రేపటి తరానికి బహుమతిగా ఇవ్వాలి - లిడర్ పత్రిక సంపాదకులు వి వి రమణ మూరి

విశాఖపట్నం, జూలై 3, మేజర్స్ న్యూస్: పౌరాణిక పద్య నాటకాన్ని ప్రేక్షక దేవులై ఆదరించి కాపాడాలని లిడర్ పత్రిక సంపాదకులు వివి రమణ మూరి పేర్కొన్నారు. మన సంప్రదృతి పురోగతికి సంరక్షణకు దోహదపడే ఈ విధానం రేపటి తరానికి అందివ్వడం ద్వారా కాపాడుకోవాలన్నారు. సురభి నాటక కుటుంబీకుల కళా నైపుణ్యం అభివృద్ధి అయి ఆయన కొనియాడారు. బుధవారం శ్రీ భావోదయ నాటక మండలి (సురభి) ప్రాధికారాల్లో సభ్యులు సురభి 140వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా విశాఖపట్నం కళాభారతి ప్రాంగణంలో జై పాతాళ బైరవి నాటకం ప్రదర్శించింది. రంగశాయి నాటక సంఘం బాధ్యంగీర్ సాయి కళా భారతి సహకారంతో రంగశాయి మీడియా ద్వారా ఏర్పాటు చేసిన సురభి కుటుంబీకుల ఈ నాటక ప్రదర్శన సభా కార్యక్రమం లో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న వివి రమణ మూర్తి మాట్లాడుతూ నాటక రంగం పరిరక్షణలో భాగంగా పాల్గొన్న నిత్య ఆదర్శనీయుల అన్నారు. పౌరాణిక పద్య నాటకం పూర్తిగా మన సంస్కృతి అన్నారు. పదిలంగా కాపాడుకుంటేనే రేపటి తరానికి అభిరుచు సంపదగా నిలుస్తుంది అన్నారు. ఈ ప్రదర్శనలో ఎన్ ఎన్ ఆర్ సమర్పనలపై పాల్గొన్న ఎం ప్రశంథన నీయుం అని రమణ మూర్తి కొనియాడారు. ప్రముఖ అతిథి కుటుంబీకుల మజైల రాజేంద్రప్రసాద్, మరపట్ల భాస్కరరావు, పి సి హెచ్ నాయుడు, అక్కనాయుడు, విధివిలాసం ప్రభాకర రావు, క్యాలు జనార్దన్, అజయ్ శర్మ, ఎం.వారయ్య, రవి మూర్తిపాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాభారతి అధ్యక్షుడు ఎం ఎన్ ఎన్ రాజు, కళా ఆసుపత్రి డాక్టర్ వివి రమణ మూర్తి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. డాక్టర్ పివి రమణమూర్తి మాట్లాడుతూ విశాఖ ప్రేక్షకులు అభ్యర్థనలకు అన్నారు. బాధ్యంగీర్ సాయి చొరవతో కళాభారతి యాజమాన్యం సౌజన్యంతో సురభి నాటక అభివృద్ధి సంపద చూసే భాగ్యం విశాఖ వాసులకు కలుగుతుందని అన్నారు. ఎప్పటికీ వీరి బుజుం తీర్చుకోలేదని అన్నారు. సురభి కుటుంబీకులు అనుబంధంతో బాధ్యంగీర్ సాయి ఈ ప్రదర్శనలు ఏర్పాటు చేయగలిగినారన్నారు. కళాభారతి యాజమాన్యం ప్రేక్షక దేవులై ప్రోద్బలం ముందుకు నడిపిస్తుందన్నారు. మ్యాగ్జర్ అఫ్ వర్చుని గా నాగనోయిన నాగేశ్వర రావు (ఎన్ ఎన్ ఆర్) వ్యవహరించారు.



నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు పర్యావరణ కార్యకర్త గోట్టేటి రవి మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ ప్లాస్టిక్ బ్యాగ్ రహిత దినోత్సవం ఆహార ప్యాకేజింగ్ లేదా కిరాణి సామాగ్రి కొనుగోలు కోసం 'యూజ్ అండ్ లెక్' ప్రయోజనాల కోసం ప్లాస్టిక్ బ్యాగులను ఉపయోగించడాన్ని నివారించడం లక్ష్యంగా నిర్వహిస్తున్నామని, ప్రతి సంవత్సరం జూలై 3న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఈ దినోత్సవాన్ని పాటిస్తారని, దీనిని మొదటిసారిగా 2009లో పర్యావరణవేత్తల సమితి జేల్ వేస్ట్ యూరోప్ గా జరిపారన్నారు. ప్రకారం ఏటా ప్రపంచంలో 5 ట్రిలియన్ ప్లాస్టిక్ బ్యాగులు వాడు తున్నారు, అంటే సెకండ్ కు 1,60,000 బ్యాగులని, ఈ బ్యాగులన్నింటిని ఒక చోట కుప్ప పోస్తే దక్షిణ భారతదేశమంత భూభాగాన్ని ఆక్రమిస్తాయని అన్నారు. అందుచేత క్యారీ బ్యాగుల వాడుకాన్ని విడనాడాలని, మన హృదయం లాంటి ప్రత్యామ్నాయ వస్తువులను అలవాటు చేసుకోవాలని ఉద్ఘోషించారు. లేకుంటే భవిష్యత్కాలకు ప్రకృతి మిగిలినది అన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాలోపాస్ట్యూలు ప్లాస్టిక్ సంఘం ఏడండి - గూడ్ల సంఘం వాడండి నినాదాలతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్లునుకులు ఎల్. సుధాకర్, జి. జి. ఎస్. నాగేశ్వరరావు జి. మాధవ్, ఎస్. త్రినాధ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంచరపాలెంలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం ఒకరు మృతి



మర్ణిపాలెం, జూలై 3, మేజర్స్ న్యూస్: విశాఖలోని కంచరపాలెం జాతీయ రహదారిపై ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ద్విచక్ర వాహనం డివైడర్ ను ఢీకొనడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ద్విచక్ర వాహనం పై వెళ్తున్న తండ్రి, కొడుకుల్లో తండ్రి మృతి చెందగా కొడుకు గాయాలతో బయటపడ్డాడు. పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ వైద్యుడు

28 మంది పట్టుబడ్డారని, వీరిని అనకాపల్లి 13వ ఎం.ఎం.కోర్టులో ప్రవేశపెట్టగా జడ్జ్ బి.వి.విజయలక్ష్మి వాహనదారులకు ఒక్కొక్కరికి రూ.10,000/- చొప్పున మొత్తం రూ. 2,80,000/- జరిమానా విధించారన్నారు. అలాగే అనకాపల్లి పట్టణ పరిధిలో ట్రాఫిక్ నిబంధనలు ఉల్లంఘించి ట్రిపుల్ రెడీంగ్, సెల్ఫోన్ డ్రైవింగ్, ద్విచక్ర వాహనదారుల పై 21 కేసు నమోదు చేసి, రూ.9,335/- జరిమానా అనకాపల్లి ట్రాఫిక్ పోలీసులు విధించారు. రోడ్డు భద్రత నియమాలను పాటించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతని, మద్యం తాగి వాహనం నడపడం అత్యంత ప్రమాదకరం, ఇది మీ ప్రాణాలకు, ఇతరుల ప్రాణాలకు ప్రమాదం కలిగిస్తుందని కౌన్సిలింగ్ చేశారు. మద్యం సేవించిన వ్యక్తి డ్రైవింగ్ చేయడం పై సెక్షన్ 185 క్రింద మొదటి సారి నేరం చేస్తే రూ. 10,000/- జరిమానా, రెండో 6 నెలల జైలు శిక్ష, రెండో సారి నేరం విధించవచ్చునని అన్నారు. రెండవ సారి నేరం చేస్తే రూ.15,000/- లేదా 3 సం.ల జైలు శిక్ష, రెండో సారి నేరం విధించవచ్చునని కాపున వాహనం నడిపే సమయంలో వాహనదారులు రోడ్డు భద్రత, రహదారి నిబంధనలను తప్పక పాటించి ప్రమాదాలు, జరిమానాలు, శిక్షలకు గురి కాకుండా ఉండాలని ఇన్స్పెక్టర్ కోరారు.

విద్యుత్ సౌకర్యం కోసం ఆదివాసీల వినూత్న నిరసన

2 కి.మీ మేర కాగడాలతో ర్యాలీ

విద్యుత్ సౌకర్యం కోసం ఆదివాసీల వినూత్న నిరసన

విశాఖపట్నం, జూలై 3, మేజర్స్ న్యూస్: అందకారంలో మగ్గిపోతున్న తమకు వెలుగులు ప్రసాదించాలని కోరుతూ ఆదివాసీలు వినుత్న రిటిల్ నిరసనకు దిగారు. తమ గ్రామాలకు విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ గ్రామస్థులు, విద్యార్థులు 2కి.మీ మేర కాగడాలతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. అల్లూరి జిల్లా అసంతోగి మండలం లొంపిల్లి పరిధిలోని బావిగ, చిన్నకొనిల గ్రామాల్లో 210 మంది కొండ దొర తెగకు చెందిన ఆదివాసీలు నిరసనకు దిగారు. వచ్చి 75వేలకు విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ, రాత్రి వెళ్లే నేటికీ కాగడాల వెలుగులోనే భోజనాలు చేస్తున్నారు. ఇటీవల ఈ ప్రాంతంలో పెద్దపులి ఒకటి సంపదించడంతో వారి గుండెల్లో రైళ్ళ పరిగితున్నాయి. కొన్ని ఆవుల్ని కూడా పులి చంపినా అది ఆధికారులు కనీసం పరిసరం చెల్లించుకుంటూ ముందుకు రాలేదు. రాయపాడు గ్రామంలో మంచం మీద నిద్రిస్తున్న ఉత్సరరావు అనే వ్యక్తిని పాము కరెన్స్ అయిస్తూ హతమైనట్లు విజయనగరంలోని ప్రభుత్వాస్పత్రికి తరలించాల్సి వచ్చింది. అదృష్టం బావుంటే ఆయన బతికి బట్టకట్టగలిగారు. మరోవైపు ఇక్కడ చీకటి పడగానే దోమలు విజృంభిస్తున్నాయి. దోమ కాటు కారణంగా ఇక్కడి వారు చికిత్స నిమిత్తం ఎన్.కొట్ ఆస్పత్రికి వెళ్లింది.



జై పాతాళ బైరవి కథాంశం : రాముడు, ఒక తోటమాలి కొడుకు. ఉజ్జయిని రాజ్య యువరాజి ఇందుమతిని ప్రేమిస్తాడు. ఉజ్జయిని రాజు వారి ప్రేమను తిరస్కరించాడు, కానీ రాముడు చాలా డబ్బు సంపాదించి, అతను తన కుమార్తెను వివాహం చేసుకోవచ్చని ఒక ఎంపికను అప్పాడు. నేపాల మంత్రిక అనే మంత్రికుడికి దుష్ట శక్తులు సంపాదించడానికి రాముడు, తన డైరెక్టర్ నైతిక బంధం మంత్రికుడిని చంపి, యువరాజి ఇందుమతిని వివాహం చేసుకోవడానికి కావలసిన సంపదను మార్గానం చేసి అతనిని తీసుకువస్తాడు. ప్రార్థనలకు ముందు తోట రాముడు మంత్రిగాడి కుట్ర గురించి తెలుసుకుంటాడు. తోట రాముడు మంత్రిగాడిని తెలివిగా చంపాడు. ఆ విధంగా తోట రాముడు దుష్ట దేవత పాతాళ బైరవి నుండి మంత్రి శక్తులకు మూలమైన విగ్రహాన్ని పొందుతాడు. తోట రాముడు ఉజ్జయిని కి తిరిగి వస్తాడు. విగ్రహం సహాయంతో అతను సామంతుని సంపదించి తోట రాముడి ఇందుమతిని వివాహం చేసుకోవాలని అనుకున్నాడు. ఇంతలో, మంత్రిగాడి శిష్యుడు సంజీవని అనే మంత్రిక మొక్క సహాయంతో మంత్రికుడికి ప్రాణాలతో తిరిగి రావడానికి సహాయం చేస్తాడు. మంత్రికుడు తన ఉపాయాలతో దుష్ట ఆత్మ యొక్క విగ్రహాన్ని పొంది, యువరాజికి పాటు అనే మంత్రికుడిని సంపదను తీసుకువస్తాడు. తోట రాముడు, తన డైరెక్టర్ నైతిక బంధం మంత్రికుడిని చంపి, యువరాజి ఇందుమతిని తిరిగి అందర్నీ సంతోషంగా తీసుకువస్తాడు. మంచివనం, నైతికతలే నిజమైన శక్తులు తోట రాముడు నేర్చుకుని ప్రపంచానికి తెలియజేశాడు.

జై పాతాళ బైరవి పాత్రలు - పాత్రధారులు

తోట రాముడు : మధుసూదన్ రావు, ఇందుమతి : సాయి సంతోషి, పాతాళ బైరవి : హరికి, అంజి : నాగబాబు, నళిని : ప్రసాన, మంత్రికుడు : మోహన్ కృష్ణ, శాంతమ్మ : పుష్పలక్, దింగి : ధర్మేంద్ర, రాజు : జయరాం రాజీ : లతా మంగేష్కర్, మకరి : శ్రీదేవి, ఉపాసన శక్తి : ఉమాకాళి, కథకుడు : భానుజ, టెన్సి హాసిన, గడగోయలు - సన్నీ, బన్నీ, యోగేష్, పండు, బక బెక : వివేక్, పండు, చెలి కత్తిలు : టెన్సి హాసిన, శ్రీదేవి, ఉషా, విజ, సులోచన, జ్యోతి, కుమారి. శివశ్యామి, పగలోయ : రవళి, పురపాలకులు : దేవిదీ రాజు, ఇమంది ఈశ్వర రావు,

అందరి సహకారంతో గ్రామ పంచాయతీ అభివృద్ధి

-ఎంపీపీ ఉలిలి రామారావు వెల్లడి

-మరుపెంటలో గ్రామపంచాయతీ గ్రామసభ నిర్వహణ



గురువారం, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: గ్రామపంచాయతీని పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేసేందుకు అవసరమైన ప్రణాళికలను తయారు చేయాలని మండల లవరిపల్లి అధ్యక్షులు ఉలిలి రామారావు అన్నారు. మండల పరిధిలోని మరుపెంట గ్రామ పంచాయతీకి సంబంధించిన గ్రామసభను బుధవారం సర్పంచ్ ఉలిలి నిర్మల అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ గ్రామసభకు ముఖ్య అతిథిగా పుజరైన ఎంపీపీ రామారావు మాట్లాడారు. అందరూ ఆమోదముతో గ్రామాభివృద్ధికి అవసరమైన ప్రణాళికలను తయారు చేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. గ్రామ పంచాయతీలో సమస్యలను పూర్తిస్థాయిలో పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ ఉలిలి నిర్మల మాట్లాడుతూ గ్రామ పంచాయతీలో పూర్తిస్థాయిలో పారిశుధ్య మెరుగు పరిచేందుకు అవసరమైన చర్యలు చేపడు తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపంచాయతీ కమిటీ సభ్యులు, అత్యున్నత రామకృష్ణ గులిపల్లి రామారావు, గ్రామ సచివాలయ సిబ్బంది గంట జనారథరావు, రెడ్డి కుంతి పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు స్కూల్ యూనిఫార్మ్స్ పుస్తకాలు పంపిణీ



పాఠశాలకు పంపిణీ, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: పాఠశాలకు పంపిణీ చేసే మండల పాఠశాల పేట, రాజయ్యపేట ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు స్కూల్ యూనిఫార్మ్లు, పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. పాఠశాల పేట ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పి.ఎం.డి.లెక్కలు డీపర్ లెక్కపోవడంతో సమస్యను హెంతు మంత్రి అనిత దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించామని కుంటుమి నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెదిరెడ్డి నాగ వెంకటరమణ, అశోక్ చక్రవర్తి, పీర్ గోవింద్ పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎంపీపీపీ కార్యాలయ ఓపెన్ గా సూర్యప్రభాకర్ నియామకం అధికారులకు జాయినింగ్ అందజేసిన సూర్యప్రభాకర్



గురువారం, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: మండల పరిషత్తు అభివృద్ధి కార్యాలయం ఆఫీస్ సబార్డినేట్ గా డాక్టర్ సూర్యప్రభాకర్ ఉమ్మడి జిల్లా జిల్లా పరిషత్తు కార్యాలయం అధికారులు నియమించారు. కోటపల్లి జిల్లా పరిషత్తు ఉన్నత పాఠశాలలో రికార్డు అసిస్టెంట్ గా పని చేస్తూ ఆలూ మరణం చెందిన డాక్టర్ రాఘవేంద్రరావు కుమారుడు సూర్యప్రభాకర్ ను ఎంపీపీపీ కార్యాలయంలో ఆంపీ సు సబార్డినేట్ గా కార్యాలయ నియామకము కింద నియామక పత్రమును జిల్లా పరిషత్తు చైర్మన్ మజ్జి శ్రీనివాసరావు (దిన్నెనూ) అందజేశారు. ఈమేరకు సూర్య ప్రభాకర్ ఆఫీసు సబార్డినేట్ గా జాయిన్ అవుతుంది జరిగిందని కార్యాలయం ఏపీ నాలి అధ్యక్షులు తెలిపారు.

అల్లారి జయంతి సందర్భంగా పాండ్రంగి హైస్కూల్ విద్యార్థులకు బహుమతులు పంపిణీ



పద్మనాభం, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: మండలంలో పాండ్రంగి గ్రామంలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్తు ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు విప్లవ వీరుడు అల్లారి జయంతి సందర్భంగా బుధవారం ప్రత్యేక పాండ్రంగి అభ్యర్థులతో ఇల్లిపల్లి శ్రీకాంత్, ఎం.కళ్యాణ సర్పంచులతో సాజనీ పని చేస్తూ ఎంపీపీ డి.గోపిబాబు, గ్రామ నాయకుడు ఆర్.ఎస్.నర్సారాయణరాజు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ విధంగా సుమారు ఇరవై సంవత్సరాల నుండి తాను పాఠశాల విద్యలకు నోటు పుస్తకాలు, ఆట పుస్తకాలు అందజేసినట్లు అమలాపురికి చెందిన శ్రీకాంత్ చెప్పారు. అనంతరం గోపిబాబు మాట్లాడుతూ సాక్షాత్తున్న సమయంలో అల్లారి సీతారామరాజు ట్రిబియల్ ప్రభుత్వంలో చేసిన పోరాటం పటిమను ఆయన విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య దినపత్రికలో వచ్చిన వార్తకి స్పందించిన అధికారులు ఆగమేగాలపై అల్లారి జయంతి వేడుకలకు ఏర్పాట్లు



పద్మనాభం, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: విప్లవ వీరుడు అల్లారి సీతారామరాజు జన్మ స్థలమైన విశాఖపట్నం జిల్లా పద్మనాభం మండలం పాండ్రంగి గ్రామంలో అల్లారి జయంతి వేడుకల ఏర్పాట్లు కానరావడం సూర్య దినపత్రికలో వచ్చిన వార్తకు అధికారులు స్పందించి బుధవారం ఆగమేగాలపై ఏర్పాట్లు చేసారు. ఈ సందర్భంగా పర్యాటక శాఖ అధికారులు, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టరు, ఆర్.డి.ఓ.డి.బాస్కరెడ్డి, తహశీల్దార్ వెంకటరావు, మండల పరిషత్ అధికారులు స్పందించి ఆదరాబాదరంగా పాండ్రంగి గ్రామంను సందర్శించి ఉత్సాహానికి అవసరమైన ఏర్పాట్లను చేయించారు. అలాగే అల్లారి జనన గృహానికి సున్నాలు వేయించారు. గ్రామంలో పారిశుధ్య పనులను పరిశీలించారు. ఆయన ఈ కార్యక్రమానికి ఢిల్లీకి వెళ్ళిన గంటా శ్రీనివాసరావు, జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్. హరింద్ర ప్రసాద్ హోజరవారం ఆర్.డి.ఓ.బాస్కరెడ్డి చెప్పారు. అలాగే అల్లారి పార్కును శుభ్రం చేయించారు.

గర్భిణీల్లో రక్తహీనత నివారణకు చర్యలు చేపట్టాలి

-పి హెచ్ సి వైద్యాధికారి డాక్టర్ కె కె సాగర్ వర్మ వెల్లడి -కొత్తూరు గ్రామంలో ఫ్యామిలీ డాక్టర్ ప్రాంగణం

గురువారం, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: గర్భిణీల్లో రక్తహీనత, హైరెస్ నివారణకు తరచుకుండా వైద్య సిబ్బంది కృషి చేయాలని డాక్టర్ కె కె సాగర్ వర్మ సూచించారు. మండల పరిధిలోని కొత్తూరు గ్రామంలో గురువారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో ఫ్యామిలీ డాక్టర్ ప్రాంగణం నిర్వహించి గర్భిణీలకు అందజేస్తున్న వైద్య సేవలపై డాక్టర్ సాగర్ వర్మ ఆరా తీశారు. మాతాశిశు సంరక్షణ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య కనిపీలు, వైద్య పరిక్షల వివరాలు పరిశీలించి నివేదికలు పాచ్చు, తగ్గులు గుర్తించి గర్భిణీల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలన్నారు. గర్భిణీల్లో జ్వర లక్షణాలు గుర్తించినా వెంటనే గా పరిగణించి సత్వరమే సహాయం ఇవ్వాలన్నారు. డి.జై.డేవ్ కు గురికాకుండా ఎక్కువగా నీరు, ద్రవపదార్థ ఆహారాన్ని తీసుకోవాలని గర్భిణీలకు సూచించారు. పి హెచ్ సి లో సాధారణ ప్రసవాలు జరిగేలా సిబ్బంది చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. రక్తహీనత, హైరెస్ నివారణకు గర్భిణీలు



గురికాకుండా ఉండేలా వైద్య సిబ్బంది కృషి చేయాలన్నారు. అదే విధంగా అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని సందర్శించి పిల్లల ఆరోగ్యం గురించి అడిగి వారికి అవసరం అయిన మందులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్స్, రవణమ్మ, చింతాడ ఉదయకుమారి, స్వాతి, సావిత్రి, దుర్గాప్రసాద్, శంకరావు, ఆశ కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

జగన్ హయాంలో భూములు కేటాయింపులపై ఈడి., సిబిడి దర్యాప్తు చేయాలి

అనందాశ్రమం శ్రీనివాసనంద స్వామి

పరిశ్రమకు విఘాతం కలిగించే విధంగా కొండల ధ్వంసం చేశారన్నారు. కొత్తపల స కొండపై స్వరూపానంద స్వామి వ్యాపార పరంగా కార్యక్రమాలకు 15 ఎకరాలు కేటాయించడం చట్ట విరుద్ధంగా చెప్పారు. విప్లవవిధిగా భూములు కేటాయించడం పర్యావరణం నాశనం చేశారన్నారు. స్వరూపానందకు కేటాయించిన భూములలో రాష్ట్రంలో ఈ విధంగా కేటాయించిన విషయంపై ఎన్.ఎ. డి. ప్రభుత్వం దర్యాప్తు జరిపించి కఠినంగా పునరుద్ధరించాలన్నారు. స్వరూపానందకు వ్యాపార నిమిత్తం కేటాయించే భూములను రద్దు చేయాలన్నారు. జనసేన నాయకుడు మూర్తి యాదవ్ మాట్లాడుతూ జగన్ ప్రభుత్వం విశాఖ జిల్లాలో భూకట్టాలు, భూపంపిణీలపై దర్యాప్తు జరిపించాలన్నారు. స్వరూప నందస్వామి కి కొత్తపల కొండపై 15 ఎకరాలు వ్యాపార నిమిత్తం కేటాయించడం అన్యాయం అన్నారు. వారు వాటలు చేసిన అక్వికేషన్ల చాలా వేద పాఠశాలలు నిర్మించామని, అవసరం లేని స్థలాన్ని వ్యాపార పరిమైన నిర్మాణాలు నిర్మిస్తామని స్పష్టం చేశారు. రుషికొండ ని ఏవిధంగా ధ్వంసం చేశారో చూసా మన్నారు. పూసపాటిరేగ సేవా ఆశ్రమం సరసింహానంద భారత్, కరుణాకర్ స్వామి, పి. లలిత గాయత్రి వాక, డి. శ్రీరామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

7న విజయనగరం జిల్లా ఓపెన్ చెస్ టోర్నమెంట్



విజయనగరం టోర్న, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: ది విజయనగరం చదరంగం అసోసియేషన్ వారి అధ్యక్షులలో ఈ నెల 7వ తేదీ ఆదివారం నాడు విజయనగరం జిల్లా ఓపెన్ చెస్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించనున్నామని టోర్నమెంట్ కమిటీ సభ్యులు ఎన్ బంగారు బాబు పేర్కొన్నారు. ఈరోజు ఉదయం

ఓపెన్ చెస్ టోర్నమెంట్

టోర్నమెంట్ కు సంబంధించి అవసర ప్రతులను జిల్లా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి సి.హెచ్.వేణుగోపాల్ తో కలిసి అవిష్కరించి మాట్లాడుతూ ఫోటోలో పాల్గొన్నందుకు ఎటువంటి ఎంట్రీ ఫీజు లేదని తెలిపారు. ఏడవ తేదీ ఉదయం 9 గంటలకు ఉదా కాలనీ బంగారమ్మ గుడి దగ్గరలో గల ఎన్ ఎస్ ఆర్ పబ్లిక్ హాల్ లో టోర్నమెంట్ నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ప్రథమ ద్వితీయ తృతీయ బహుమతులతో పాటు 0-7, 0-9, 0-11, 0-13, 0-15, 0-17, 0-19 వయస్సు గల గ్రూపులలో ప్రథమ ద్వితీయ స్థానాలు సాధించిన వారికి బహుమతులు ఉంటాయని అన్నారు. పూర్తి వివరాల కోసం 910469919 నెంబర్ (డి సన్నీ మాస్టర్) కు సంప్రదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టోర్నమెంట్ కమిటీ సభ్యులు ఈశు విజయ్ కుమార్ , సముద్రాల గురు ప్రసాద్ , ఎన్ వి ఎస్ రామకృష్ణ , ఆర్ వి తిరువతిరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఫోటోలో పాల్గొనే ట్రీడాకారులకు ఉచిత భోజన సదుపాయం ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

అమ్మకు వందనం పేరుతో మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం

-మండల బిజెపి అధ్యక్షులు రాము, అశోక్, అధ్యక్షులలో కార్యక్రమం -ఎంపీపీ స్కూల్లో మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం

గురువారం, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు మండల భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులు తుమ్మ గుంట శంకరావు (రాము), బిజెపి నాయకులు పెద్దరెడ్డి అశోక్ కుమార్ తదితరులు అధ్యక్షులతో బుధ వారం మండల పరిషత్తు ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటే కార్యక్రమంను చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మండల పరిషత్తు ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో మండల విద్యాశాఖ అధికారి (2) కె కొండలరావు, పాఠశాల ప్రధానాధికారి మాలతి, ఉపాధ్యాయులు శివకృష్ణ తదితరులు మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో ఎం.కే. కొండలరావు మాట్లాడుతూ పర్యావరణం పరిరక్షించేందుకు ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటాలని కోరారు. మండల బిజెపి అధ్యక్షులు



తుమ్మగుంట శంకరావు మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలలోని పాఠశాల ఆవరణలో పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం చేపడుతున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఆర్ సి కార్యాలయం సిబ్బంది బోసు రామకృష్ణ, ఎడ్ల యశోద, వాకాడ శారద, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి కిడారి దృష్టికి గిరి రేషన్ డీలర్ల సమస్యలు

-ముఖ్యమంత్రి బాబు దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళా -రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి డీలర్లకు హామీ

దుంట్రిగడ, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: తాము ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకు వెళ్లి పరిష్కరించాలని కోరుతూ రాష్ట్ర గిరిజన రేషన్ డీలర్ల సంక్షేమ సంఘం నాయకులు రాష్ట్ర గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మాజీ మంత్రి, అరకు పార్లమెంట్ ఇంచార్జి కిడారి శ్రావణ్ కుమార్ కు బుధవారం వివరిత పత్రం అందజేశారు. తన క్యాంపు కార్యాలయంలో మార్కెట్ పూర్వకంగా కలిసి పుష్ప గుచ్చాం ఇచ్చి తాలువా కప్పు సన్మానం చేశారు. అనంతరం తాము గో కన్నెకు గా కేవలం ప్రభుత్వం ఇచ్చే కమిషన్ తోనే జీవనం కొనసాగిస్తున్నామని, పచ్చి కమిషన్ కూడా సరిపోవడం లేదని వివరించారు. అంతేకాకుండా గిరిజన సహకార సంస్థలో చాలా ఉద్యోగాలు ఖాళీగా ఉన్నాయని ఈ ఖాళీలను తమకు కేటాయింది గిరిజన సహకార సంస్థలో విలీనం చేసి గౌరవ వేతనం, ఉద్యోగ



భద్రత కల్పించేలా చూడాలని మాజీ మంత్రి శ్రావణ్ కుమార్ కు కోరారు. దీంతో స్పందించిన మాజీ మంత్రి మీ సమస్యలను తప్పకుండా ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకు వెళ్లి మీకు న్యాయం జరిగేలా చూస్తామని మాజీ మంత్రి హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు.

మెడి కవర్లో ప్యాంక్రియాటిక్ క్యాన్సర్ కి విజయవంతంగా రోబోటిక్ శస్త్రచికిత్స

మెడికల్ అసుపత్రిలో తదుపరి సంప్రదింపుల తర్వాత, రోగి రోబోటిక్ విప్లవ శస్త్రచికిత్స చేయించుకోవాలని సిఫార్సు చేసామని, ఈ ప్రక్రియలో ప్యాంక్రియాటిక్, డ్యూడెనమ్, పిత్త వాహిక, పిత్తాశయం యొక్క కొంత భాగాన్ని తొలగించడం అవసరం అని, క్యాన్సర్ కణజాలాలను తొలగించిన తర్వాత సర్దుకు ఈ భాగాలన్నింటినీ మళ్ళీ కనెక్ట్ చేయాలని, దీనికి ఖచ్చితమైన పునర్నిర్మాణం అవసరం వదుతుందని, దీంతో ఈ శస్త్రచికిత్స అత్యంత శిక్షణ పొందిన సర్జన్ల ద్వారా మాత్రమే చేయబడతదన్నారు. రోబోటిక్-సహాయక శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్న రోగి కేవలం నాలుగు రోజులలో డిశ్చార్జ్ చేయబడి, రోజువారీ కార్యకలాపాలను తిరిగి ప్రారంభించారన్నారు. రోబోటిక్-సహాయక శస్త్రచికిత్స వ్యవస్థల పటి అధునాతన వైద్య సాంకేతికతల పరిచయం అనుపత్రిలో జీర్ణరయాంతర శస్త్రచికిత్సా విధానాలను మార్చింది. ఇతర సంప్రదాయ పద్ధతుల కంటే రోబోటిక్ సర్జరీని కోరుకునే రోగుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగింది, మూడు నెలల త్రితం దా విన్న ఆర్ వి ఎస్ అధ్యక్షులను తప్పకుండా ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకు వెళ్లి మీకు న్యాయం జరిగేలా చూస్తామని మాజీ మంత్రి హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు.

మెడికల్ అసుపత్రిలో తదుపరి సంప్రదింపుల తర్వాత, రోగి రోబోటిక్ విప్లవ శస్త్రచికిత్స చేయించుకోవాలని సిఫార్సు చేసామని, ఈ ప్రక్రియలో ప్యాంక్రియాటిక్, డ్యూడెనమ్, పిత్త వాహిక, పిత్తాశయం యొక్క కొంత భాగాన్ని తొలగించడం అవసరం అని, క్యాన్సర్ కణజాలాలను తొలగించిన తర్వాత సర్దుకు ఈ భాగాలన్నింటినీ మళ్ళీ కనెక్ట్ చేయాలని, దీనికి ఖచ్చితమైన పునర్నిర్మాణం అవసరం వదుతుందని, దీంతో ఈ శస్త్రచికిత్స అత్యంత శిక్షణ పొందిన సర్జన్ల ద్వారా మాత్రమే చేయబడతదన్నారు. రోబోటిక్-సహాయక శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్న రోగి కేవలం నాలుగు రోజులలో డిశ్చార్జ్ చేయబడి, రోజువారీ కార్యకలాపాలను తిరిగి ప్రారంభించారన్నారు. రోబోటిక్-సహాయక శస్త్రచికిత్స వ్యవస్థల పటి అధునాతన వైద్య సాంకేతికతల పరిచయం అనుపత్రిలో జీర్ణరయాంతర శస్త్రచికిత్సా విధానాలను మార్చింది. ఇతర సంప్రదాయ పద్ధతుల కంటే రోబోటిక్ సర్జరీని కోరుకునే రోగుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగింది, మూడు నెలల త్రితం దా విన్న ఆర్ వి ఎస్ అధ్యక్షులను తప్పకుండా ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకు వెళ్లి మీకు న్యాయం జరిగేలా చూస్తామని మాజీ మంత్రి హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు.

స్టాప్ డయేరియా కార్యక్రమం

-వైద్యాధికారి డాక్టర్ సంతోష్ కుమార్ -గొట్టివలలో స్టాప్ డయేరియా కార్యక్రమం



గురువారం, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: గురువారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో జూలై 1 నుండి ప్రారంభమైన స్టాప్ డయేరియా కార్యక్రమమును ఆగస్టు 31 వరకు నిర్వహించనున్నామని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి డాక్టర్ ఎస్ సంతోష్ కుమార్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని గొట్టివల గ్రామంలో ప్రజలకు స్టాప్ డయేరియా కార్యక్రమంపై అవగాహన కల్పించారు. అదేవిధంగా డయేరియా, మలేరియా, డెంగ్యూ, చికెన్ గున్నా, వైరల్ ఫీవర్, రాకుండా ముందు జాగ్రత్తలు గూర్చి అవగాహన కల్పించడం జరుగు తుందని వైద్యాధికారి డాక్టర్ సంతోష్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది రవణమ్మ, చింతాడ ఉదయ కుమార్ , బురిడి ఫకీరునాయుడు, 104 సిబ్బంది దుర్గాప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుంచి (సదరం) సర్టిఫికేట్ స్లాట్ బుకింగ్ చేసుకోండి జోగన్నపాలెం మీబసేవ నాయుడు

కే. కోటపాడు, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: నేడు అసా గురువారం ఉదయం నుంచి సదరం సర్టిఫికేట్ల పొందేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్లాట్లను విడుదల చేసినందున స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్ బి ఐ) క్రస్టమర్ సర్వీస్ పాయింట్ (డి. ఎల్. ఈ,) జోగన్నపాలెం మీబసేవ ప్రోమైటర్ల మతల కన్సల్టెంట్ల ద్వారా బుధవారం ఈ సందర్భంగా

ఎం.కె. నాయుడు మాట్లాడుతూ, దివ్యాంగులు సదరం సర్టిఫికేట్ల పొందేందుకు 2024 సంవత్సరం జూలై, ఆగస్టు, సెప్టెంబర్ నెలలకు సంబంధించిన స్లాట్లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసినట్లు గుర్తుంచారు. అభ్యర్థులు గురువారం నుంచి గ్రామంలోని మీబసేవ కేంద్రం, అలాగే సచివాలయంలో కూడా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని, దీని ద్వారా దివ్యాంగులు సర్టిఫికేట్ల పొందేందుకు ఇది మంచి అవకాశం అన్నారు. అర్హతైన వారందరూ వినియోగించుకోవాలని ఎం. కె నాయుడు కోరారు.

విఎస్ ఆధ్వర్యంలో వికలాంగులకు ఆర్థిక సాయం



వీమనిపట్నం, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: కరుణాకర్ కళ్యాణి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఐ.వి.ఎస్. ఆఫ్ లైన్ మీడింగ్ లో వికలాంగులకు నిత్యమే దబ్బు సంపాదించుకునే అవకాశం కల్పించాలని, అలాగే చేసే కరుణాకర్ కళ్యాణి దానికి ఆర్థిక సహాయం చేసి వారికి పి2 ఆకౌంట్ రిజిస్ట్రేషన్ చేయించి ఐ.వి.ఎస్. కంపెనీ కరుణాకర్ సహాయం చేసారు. ఈ కార్యక్రమం లో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మొక్క తీర్చుకున్న గజపతి నగరం జనసేన వీర మహిళ అధ్యక్షురాలు శరగడం భాను



చోడవరం, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: సార్వత్రిక ఎన్నికలలో డి.పి. జనసేన, బిజెపి కుంటుమి అధికారంలోకి వస్తే సూచాభిక్ అమ్మవారికి తలసీలాల సమర్పించి మొక్క చెల్లించుకుంటామని మండల లోని గజపతి నగరం జనసేన పార్టీ వీర మహిళ అధ్యక్షురాలు శరగడం భాను అనుకున్నారు. అనుకున్నట్లుగానే బుధవారం సూచాభిక్ అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్క చెల్లించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కుంటుమి విజయం అంద్ర రాష్ట్రానికి శుభపరిణామం అని, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ సారధ్యంలో పరిపాలన భవిష్యత్ తరాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

గంజాయిని సమూలంగా నిర్మూలిద్దాం



మాధవధార, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: గంజాయిని సమూలంగా నిర్మూలిద్దాం విశాఖ ఉత్తరం గంజాయి రహిత నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దే బాధ్యత మనందరిపై ఉందని నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే విష్ణు కుమార్ రాజు అన్నారు. జీపీఎస్ 51వ వార్డు పరిధి మాధవధార ఉన్న పార్టీలో రూ. 39 76 లక్షలతో చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి వార్డు కార్పొరేటర్ రెయ్య వెంకటరమణతో కలిసి బుధవారం శంకుస్థాపన చేశారు. కుల, మత రాజకీయాలకు అతీతంగా ప్రజల సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపి స్థాపనాన్ని. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన, డి.పి. బి.జె.పి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదకరంగా మారిన రెల్లిఫీ సి.సి.రోడ్డు గొయ్యిను పూర్ణం చేసి మహాప్రభో



పద్మనాభం, జూలై 3, మేజర్ సూర్య: జిల్లపల కురిసిన భారీ వర్షాలకు దెబ్బతిన్న మండలంలో రెల్లిఫీ సి.సి.రోడ్డు గొయ్యిను అర్ధంగా పూర్ణం చేసారు. ప్రమాదకరంగా మారిన రెల్లిఫీ సి.సి.రోడ్డు గొయ్యిను పూర్ణం చేసారు. ప్రమాదకరంగా మారింది అర్ధంగా సి.సి.రోడ్డు గొయ్యిను పూర్ణం చేసారు. ప్రమాదకరంగా మారింది అర్ధంగా సి.సి.రోడ్డు గొయ్యిను పూర్ణం చేసారు.

